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" בה שי י ה ז1ו1 תח ו פ י נ א : ו ישעיה . י "ר ו יי ה

"ההתנפלות ; בדבר לממשלה אי­אמון להביע רק"ח סיעת בהצעת הדיון סדרי ­ א
הקלהרדימ הפנתרים .ה(1£מ1 .גו_ת, ? בע.. ירושלים תושבי על המ/יי1סרה של האכזרית

הערני^^ משכונות

רק"ה סיעת בהצעת ן י.­ הדי טדרי את לקבוע עלינו
י האכזרית "ההתנהלות ? בדבר , ;םה :כו 1 מחר­ שתוגש , לממשלה אי­אמון להביע

משכונות השחורים הפנתרים .ת הפב.נ בעקבות ירושלים תושבי על המשטרה של
העוני"­

ן ר*.,ו במקום סיעות הודעות נח מסר י שת מציע אני
., .% . דקות 5 של בתחום

ס^עות הורעות תימסרנה ן, לתקנו 56 ל­*13עיף בהתאם ; הוחלט
גניעת הצעת אחרי דקלת 5 של בתתוס 7 דיו במקום
"ההתנפלות : בדבר לממשלה אי­אמון להביע רק"ח
בעקבות ירושלים תושבי על המשטרה של האמזריה

. העוני" משכוגות השחור*ט הפיתריפ הפגנת

; ישעיהו . י היו"ר

; 1971 ­ תשל"א , כניסה) (היתרי ורחבתו הכנטת משכן תקנות ב0

י תשכ"ח­ , ורחבתו הכנסת משכן חוק של 3(ב) סעיף ; שר . ז
! הכנסת במשכן לשטח להיכנס רשאי "אדם : קובע 1968

שניתן היתר בידו יש אם (א) קטן סעיף לפי נאסרה אליו שהכניסה ברחבה או
מסוג­'ה היתרים לתת רשאי הכנסת ויושב­ראש , מטעמו או הכנסת יושב­ראש מאת

מיוחדים­ ו^ין כלליים בין , שיי*ם

, הנמצאות , :ות תקן הותקנו הששית הכנסת בסוף
, מותרים ושטחים ותהלוכות, הפגנות לגבי , הכגסת תקנון­^ של 132­131 בעמודים
; אין אך , כגיסה היתר על דובר המקומות בכל . פולימבו לשער מחוץ בכניסה
1 מיוחדות ובעיות ללזיתר בבקשה לבקש שיש הפרטים לגבי טכניים הסדרים שום
/ , השנים כל במשך בהן נתקל הכנסת שמשמר

היתרים המבקשים אנשים מצד הלחץ גובר א)
: , לכך הזקוקים לאנשים יינתנו הקבועים שההיתרים היא המגמה קביעים­

מסגרת­ לקבוע מ.בלי­­ לגופה הבקשה תידון מקרה בכל אבל , לכך הצדק שישז או
פתוחה האפשרות נשארת כאן שנמצא מה לפי קשיים­ מעורר זה

: יכולימ מתיי לדעת ועוזריו הכנסת קצין על . אחרים לאנשים גם היתרים לתת
לא­ ­ ומתי , היתרים לתת הס

; המקבלים שאנשים היא הקיימת שניה בעיה ב)
! אפילו זאת לומר יכול ?ןני . השנה בסוף אותם מחזירים אינם קבועים היתרים

יגשמשים אלה היתרים השנח< .סוף ד הקבוע ההיתר את להחזיר שכחתי ­ מנסיוני
: ההיחריס את להחזיק ההיתרים בעלי מעונייניים ולכן אחרות רבות למטרות

בתקיוו^ השנה­ בסוף יוחזרו אלה שרשיונות חובה עניינית מבחינה . :לם :;י<ג
. זאת המחייבת הוראה ישנה החדשות

דרך את להסדיר מטרתן . פשוטות עצמן ההוראות
מ^ מסגרות קובעות התקוות . למסור שיש הפרטים את ולקבוע ההיתרים קבלת

תוקפו" פג כאשר ההיתר את להחזיר ושחובה , קבוע היתר לקבל רשאי

הבקשית ריבוי היא נתקלתי בה העיקרית הבעיה ; ,נ^ל ,^_ב 2
תעודוח ל­900 השנה הגענו . קבועות לתעודות
. הכנסת ולעובדי לחברי­הכנסת הניתנות הקבועות לתעודות פרט , קבועות

ולמעשה לפניכנ! המוצעות בתקנות הרשומים הקריטריונים לפי עובדים אנו
. עתה אותם מציעים אנו
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: בנגל ­ י
כתזצאר, גדל המספר . גדל הרשיונות שמספר ברור

יוקוב­ראקגי על שי'גונמ ומלחצים בודדים חביי­הכנסר, , מפלגות של מהמלצות
על­ידי לאמצמה צריך . זה כנושא מסויימת התרחבות ישנה עלי­ וגם הכנסת

. קבועים היתרים לבקש שרשאים מי לגבי קריטריונים קביעת

רבים אנשים . המשטרה תלונות ­ היא נוספת בעיה
למלא ממשיכים שאינם אנשים יש . תוקפן לכשפג תעודותיהם את מחזירים אינט

קיגלו שמילאו הפקיד ז^ותו בן1כור4 ואשר הקודמת בשנה שמילאו תפקיד אותו
טענת לפ'­י בהן, ומשתמשים התעודות את מחזירים לא הם . לכנסת קבועה תעודה

ןג/תג^0 בתעודה היטב מעיינים אינם השוטרים . תעופה לשדה בכניסה , המשטרה
את רואים הם , חברי­הכנסת הם שאלן בחושבם התעופה לשדה להיכנס לבעליהן

; להיכנס התעודות לנושאי ומרשים המדינה וסמל "הכנסת" המלה

התקנת של בדרך היא והחוקית היחידה הדרך לכן
אפשר ­ תיגןפה לכשיפוג ;התעודה את יחזיר ולא יבצען לא אדם ואם אלו תקנות

* הז^נשים , להם שויתנו התעודות את מחזירים בודדים רק . נגדו לפעול יהיח
. אחרים לדברים אווהן מנצלים שהם בפירוש אומרים התעודות את מחזירים שאינם

לתת אי­אפשר . איש 1, 300 מונה הבית אוכלוסיית
. לםדר ת9רייע בבית הימצאותם עצם אשר , אנשים של יותר רב למספר כגיסה רשות

. לשבת מקום למצוא אפשר ובקושי מלא תמיד המזנון ; רפאל , י

הכנסת ועדת של החלטות קיימות המזנון לגבי ; בנגל יי>,
אורח*0 4 עד להכניס חברי­הכנסת רשות שנתנה

הפרלמנטר*י0 הכתבים וכל הסיעות מזכירי הורשו כן . חברי­הכנסת למזנון
מ"ז1 מדרגה הכנסת של הבכירים הפקידים גם וכן חברי­הכנסת במזנון לאכול

שחדר הסיבה זו . ­עובדים מ­36 למעלה המונה אנשים קבוצת זו ­ ומעלה
. תפוש:י תמיד האוכל

רשימה מצויה היתה הכניסה בשער לו קורה היה מה ;נ ישעיה_1 . י "ר ו הי
תעודת ובהצגת הכנסת לבנין להיכנס הרשאים כל של

? לכנסת נכנסים היו זהות

הנכנס כל לא כי , שונים לסוגים מחולקות התעודות ; שר ,0,2
תעודות יש . הבנין חלקי בכל להימצא רשאי לכנסת
ברשותי הנמצאת התעודה . הבנין. של מסויימים לחלקים רק כניסה המאפשרות
הרשאים אנשים יש . החניה למגרש וגם המליאה לאולם גם להיכנס לי מאפשרת

להיכנס הרשאים אנשים יש זאת ולעומת ; בלבד חברי­הכנםת למזנון להיכנס
. הכללי ולמזנון הוועדות לחדרי

הניתנת ארעית תעודת א) ; תעודות סוגי שלושה יש ; בנגל . י
חבר­ על­ירי ושהוןלמן לכנסת להיכנס הרוצה לאדם

לאותו רק המיועדת פעמית חד תעודה מקבל הוא . ועדה על­ידי או הכנסת
; יום

להם פרלמנטריים ולכתבים לעיתונאים תעודה ב)
מקום , הכללי האוכל חדד ; בהם להימצא להם שמותר מסויימים תחומים יש

ביית ועדה לחדר להיכנס יכולים אינם הם . ובחדריהם הקהל ביציע מסויים
למנוע רצי שבתחילה הוא נכון . ישיבה מתקיימת שאין בעת לא ואף ישיבה

, ובחדריהם ביציע מושבם ומקום הכללי למזנון פרט , הבית חלקי לכל גישה מהט
. הוועדות לחדרי למניחה פרט זאת להם לאפשר והוחלט כר על נזעקה העתונות אך

בכל להיות להם שמותר לאנשים קבועות תעודות ג)
.מותרת אינה שהכניסה המומחים יציע לרבות , משפטיים יועצים : לדוגמה , מקום

אחד­ לכל
מסתפקים אינם שהם ייאמר הםדרגים של לזכותם ; שר . ז

התעודה את מבקשים אלא , תעודה" לי "יש ; במלים
על­ נעצר אני המליאה לאולם להיכנס עומד אני כאשר . היטג בה ומעיינים

. תעודתי את לראות המבקשים חדשים סדרנים ידי
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ללא אנשים ,זמי*ן לו­ חבר­הכנסח. יכול מה :'ר סי על ; ז נחושת ,. י
? אישור

, אנשים :0ת ! ל(: ז^יליו לח^ימין חבר­הכנמה של זכותו ! בנגל 0 י
ישנן פעמי­ הד אישור לקבל יביס הי ;שיט האו אבל
ההחלטות באחת בבית­ הסדר נוהלי נקבעו בהן הכנסת ועדת של החלטות ארביג

הכנסת ישיבות בימי אורחיט ארבעה עד להזמין לחגר­הכנסת שמותר נקבע
יותר רב מםפר גם להזמין אפעיר . חברי­הכג0ת במזנון לארוהה גם ולהזמינם

אנשי0 יותר להכניס בקשה מוגשת שכאשר הוא נכון דיון­ לשם אנשים של
בחדר לישיבה או האוכל,­ בחדר ארוחה לשם היא הבקשה זאת­ מרשים אנו

חברי­ לאירחי ח^^יועדימ בטרקלין בהאיט או , הסיעה בחדר או , פנויה ועדה
. זאת מתאמים אגו הכנסת­

האנשים 900 של הרשימה מבנה את לדעת רצוני ; אל­נאור י .ז א_0^^ י
לנ!­ שיה>­ה כדי , לכנ"ת כניטה רשיג­ן המקבלים
לכגסה." בנימה רשיון לקבלה העילה ומהי כניסה רשיון נותנים למי מושג

לכמה .גוע ק רשיון לתת ר2ו שלא כיוון רבים קשיים היו שבסיעתנו לי ידוע
לכנסת" קבוע כניסה רשיון עבור0 שביקשגו אנשים

. התקנות של 5(ב) בטעיף נמצא הפירוט ; שר 0 ז

?סת :כ י תקנון של 18(ב} תקנה קיימח הסיעות לגבי ; בנגל 0 י
ש^ספרמ ­י טיעה של הקבועים "עובדיה : האומרת

חפשית לכניסה זכאים ­ חמישה על יעלה ולא הסיעה לגודל לב בשים יליקבע
תעודות 5 יעד קבועות תעודות מ~2 מוציא אני . ". ולמשרדיה הכנסת לבניין

הקריטריון לפי ~ אחרים אנשים לגבי ; וסיעה סיעה כל .י לגב קבועות
, הכלל מן יוצא ללא , המ'יעות כל . הסיעות בקשת לפי וגם בתקנון המופיע

. נומנ­'י<£ בודדים לאנשים והן שלהם המפלגות לאנשי הן תעודות תוספת קיבלו

"אנ7לי ; כחוב (6) בפסקח , התקנות של 5(ב) בסעיף ; שר 0 ז
זד. , מת" ג י­ה^ חבר י>ט מזומנית לעיתים לה'יהגש עליהם תפקידם שבתוקף ציבור
, הזאת ההוראה יישום ­ היז1 הבעייה עתה­ עד הקיים הקריטריון היה למעשה

■ ?ו^ן י­:;י ?לת לג שיוכלו האנעייס אותם כל אוג זו במסגרת לכלול ניתן הבנתי לפי
;יף ? בס ;:; המו'פיע' הקריטריונים לפי ניתנו הרשיונות 900 . לסיעה קבוע

5(ב)­

; בשעה קבו^גים^ כניסה והי נ ו דשי 5­3 יש x לעיתון ; נסים . מ
הקבוע תפק'דו "ובמסגרת : כתוב 5(ב)(3) שבסעיף

, וועדותיה" הכנסת פעולת על ידיעות למסירת אחראי הוא

" י<4ל'­נאור רז חברת­הכנסת של לשאלתה תשובה מתבקשת : ישעיהו . י "ר ו הי
רשיונות קיבלו­ יה טדי עובדי כמה להשיב עליכם
כמה , :סת :ן !';י: טיעות :3*יבדי י כמה , עיתונ<?יים כמה תפקידם^ מילוי לשם קבועים
חברי­הכנסת של מעטים משיפחה שבני לעצמי מתאר אני . וכוי ציבור אנשי

. לכנסת קבוע כניסה רשיון קיבלו

; לגבי מלא רו"ח לחברי­הוועדה למסור יכול זוני : בנגל . י
איגגי . .טת :ו ל( כניסה רשיונות שקיבלו האנשים כל

היומפת האוכלוסיה ממסר מה שנדע לפני לפרטים להיכנס יכולים שאגו חושב
בהט בימים . הכנסת ולעובדי לחברי­הכנסת נוסף כלומר , לשאת יכול שהבית

■ . הה בוס לשתותי היכן ואין מלא הבנין הכנסת יושבת

הכרחי ,שי0 אג ,טרגי אילו לדעת צריך כל קודם : רפאל י0
; משרדים ;כל"י שמ5 לקבג'ע אי­אפשר . ן בבני שיהיו
. של ?רטיימ ה( המזכירים על לאסור ו*י­אפשר קבוע כניסה רשיון יקבלו לא
, לאנשימ קכועלמ רשיונות לתת צר*ר כל קודם . קבוע כניסה רשיון קבלת השרים

. התקנות את נתאים לכר ובהתאם והכנסת המשרד לעבודת ישיר באופן הקשורים
. אבסורד לידי מגיעים אחרת , באויר תקנות להתקין אי~אפשר

1*שר עד בתקנות הדיון המשך את לעכב מציע אני
. סוגיהם לפי , לכנסת כניסה רשיונות שקיבלו האנשים כל רשימת לפנינו תהיה
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חבר­הכנםת של להצעתי התנגדות שיש מבין אני ; ישעיהו . י היו"ר
את נקבל אשר עד בסעיפים הדיון את לעכב ר0אל

התקנון הרי . לכנסת כניסה רשיונות שקיבלו האנשים של המפורט המספור
נקבע אס אלא , לכנסת להיכנס לו שמותר אנשיט של מסוייס מספר נקבע לא

ונקבע , איש אלף עד יהיה בכניסה המותרים אנשים של המכסימלי שהמספר עתה
. בכניסה המותרים האנשים סוגי את

ונעכב הראשונים בסעיפים לדון נתחיל כך אם
. 5 סעיף את רק

; 1 סעיף

על~ לכך שנתמנה למי "או ; המלים נחוצות מה לשם
? ידו"

. לי העוזר קוטר למר היא הכוונה ; בנגל . י

? התעודה על חווזם מי ; ישעיהו . י היו"ר

. בשמי לפעמימ חותם קומר מר . קומר מר או , אני או ; בנגל . י

למי "או ; המלים את בינתיינו למחוק מציע אני ; ן ו אנקורי . א
. תשיבה לכך ניתן בהמשך . על­יד1" לכך שנתמנה

. ". על­ידו לכך שנתמנה למי "או ; המלים את למחוק ; הוחלט

הפרוטוקול) של 6 בעמי ­י 1 בסעיף הדיון (המשך

; 2 םעיף

? הבקשה מוגשת כיצד : ישעיהו . י היו"ר

. טופס גבי על ; בנגל . ­<

ממלז^י בכנסת פעמי חד ביקור לבקר שבא מי האם ; ישעיהו . י היו"ר
? טופס

ונעורה לקבל הצריכים אנשים רק טופס ממלאים . לא ; בנגל . י
. קבועה

לא . הללו הסרטים כל את מבקשים המקרים בשני ; שר . ז
. . . יפורטו שבבקשה כתוב , בכתב תוגש שהבקשה כתוב

או שלו הזהות תעודת למספר , לשמו נשאל הוא , לכנסת אורח מביא אני אם
הם אלה . לבקר רוצה הוא בהם והאזורים ביקורו מטרת , כתובתו , דרכונו

. בכתב אלה פרטים למסור חייבים . למסור שחייבים הפרטים

והמבקשים , ישראל תושבי שאינם , האנשים הם מי ; ארזי . ר
? לכנסת כניסה היתר

המייצגים זרים עיתונאים מקבלים קבועות תעודות ; בנגל . י
תקשורות­ ואמצעי טלוויזיה אנשי וגם , חוץ עיתוני
;אמת מוו והתעודה , בכנסת אדם אותו ישהה בה התקופה על מודיעה העתונות לשכת

. בכנסת ישהה בה לתקופה

לביקור היא הכוונה אם להבהיר צריך הסעיף נוסח ; נסים . מ
; אומר 5(א) סעיף כי , קבע לביקור או פעמי חד

יהיה ההיתר כי לבקש , להלן שנקוב מי כל רשאי , 1 תקנה לפי להיתר "בבקשה
בתדירות לבקר חייב המבקש אם , אחת שנה על תעלה לא ואשר , שנקבעה לתקופה

. תפקיד" מילוי לצורך בבנין

; כהוב 2 ובסעיף בקשתו" "יגיש כתוב 1 בםעיף ; ישעיהו . י היו"ר
בק'5יה להגיש היא שהכוונה מכך משתמע ­ "יפורטו"

. בכתב
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בקשה שכל הכנסת למזכירות שדרוש חושב אינני ; ס י ם נ ם0
כי , הכווגה מהי להבהיר ראוי אבל , גכתב תהיה

היא שהכוונה , "יפורטו" : מהמלה משתמע הוועדה יושב­ראש שהעיר כפל
. בכתב בקשה להגי'?

. רוצים אנו מה להחליט עלינו כל קודם
ו

­ אחד כסעיף ו­2 1 סעיפים את כותב הייתי אני ; ישעיהו . י ו"ר הי
כזה יהיה הנוסח ואז , פעמי חד היתר בקשת

ומענו שמו יפורטוי הכנסת משכן בתוך לשטח להיכנס היתר שהמבקש
.  וכוי המבקש של

, שהתעוררו הבעיות על שתענה חילופית הצעה לי יש ; שר . ז
; יי*{מ.ר בו (ב) קטן 0עיף 2 לסעיף להוסיף : והוא

היתר והמבקש , בעל­פה האמורים הפרטים את ימסור פעמי חד היתר "המבקש
. ". בכתב הבקשה את יגיש 5(א) סעיף לפי

יבואג ואחריו , (א) . 2 יהיה 2 בסעיף האמור : הוחלט

הפרטים את ימסור פעמי חד היתר המבקש .(ב) '
סעיף לפי היתר והמבקש , בעל"פה האמורים

. ". בכתב הבקשה את יגיש 5(א)

1. סעיף לגבי הערה להעיר מבקש אני : נחושתן . י

: 1  סעיף
! לא , הכנטת" לקצין בקשתו "יגיש : כתוב 1 בסעיף

חוק ב7ןוום מוסמך אינו הכנסת קצין . ההיתר את יתן הכנסת שקצין כתוב
| שיושב."­ מי או , הכנסת יושב­ראש הוא היתר לתת שמוסמך מי היתר­ לתת אחר
ן . מסמכותו לו יאציל הכנסת ראש

:*ית­ ת'£,­נ , ורחבתו הכנסת משכן חוק של 3(ב) בסעיף : ,שר ­^1■
; חכנסת במשכן לשטח להיכנס רשאי "אדם : כתוב 1968
\ שניתן היתר בידו יש אם (א) קטן סעיף לפי נאסרה אליו שהכניסה ברחבה או

;*גימ מס היתרים לתת רשאי הכנסת ויושב­ראש , מטעמו או הכנסת יושב­ראש מאת
ו . ". ,ביןכללייםוביןמיוחדים שונים
ו

ו ? יי "מטעמו זה מה : ן שה ו ח נ . י
ו
■ן

­י . לזמן מזמן ימנה הכנסת שיושב­ראש מי ? שר . ז

, אינך , הכנסת יושב­ראש מטעם מוצא וההיתר היות
; נכנס אינני החוק­ קובע זאת כי , ההיתר את מוציאים כיצד לקבוע צרייך
! . לסרב מוסמך הכנסת יושב­ראש רק כי , לסרב מוסמך מי לבעיה

ידו*'^ על שנתמנה למי "או המלים את למחוק הוחלט : נחושתן י0
צריכה פולומבו בשער לכניסה הבקשה גם כך אם

הכנסת" לקצין מוגשת להיות

שיושב­ למי או , הכנסת "לקצין : לכתוב מציע אני
' . . יקבע" הכנסת ראש

יוצר אתה אז כי , להתקבל יכולה לא כזו הצעה : ישעיהו . י היו"ר
. כפול סטטוס

תוגש שהבקשה .ליאמר הסעיפים שבכל מציע אני : ן אנקוריו . א
ההיתר שעל , נכתוב הסעיפים ובאחד , הכנסת לקצין

. הכנסת יושב­ראש על­ידי שהוסמך אחר מישהו או הכנסת קצין יחתום

הכנסת לקצין הבקשה את להגיש יש קבע היתר לגבי : ישעיהו . י היו"ר
הפקיד על­ידי ייגתן פעמי חד ,היתר ; עצמו

הכנסת­ קצין של בחתימתו
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?12מח ל ס ו; כ לחי רקזז^י שאדט ב*פורש כתוב. בתקנון ; ארזי ., ך
'­ייי^לכ­­ מאת שניחן היתר ; ביד יש י­^נם הכנסת ביזקזכן

אינוז ^ם אחר דבר גתקגוה לכתוב יכוליט איננו " ;>מו ;מ' מ או הכנסת ראש
, ורחבתו הכנסה ,/שכן נ חוק של 3(ב) סעיף את לשגות מתכוונים

מאציל ;כהסת ו שיושב­יראעז מירושו "מטעמו"
:נ0ה הכ *ייושב~­ראש ; ר"תקנית למתךב תייבים זזנו . הכנסת לקצין מסמכותו

בתקנות לקבוע יכול אינך הכנטת­ קצין פירושו וניטעמו , מטעמו" או
, בחוק שכתוב מה עט זהה שאינו דבר

, :0ת ;כ) ך שיושב­ראש ייאמר בו­ סעיף להיות צריו
. אלח תקגות מתקין , ורחבתו הכנסת משכן חוק של 3 לסעיף בהתאם

ייבתיקף ; כתוב :9תיחה ב . התקנות של הפתיחה זו ; ו ישעיה . י "ר יו ה
י­וכנסוו; משכן לחוק ו­31 3(ב) הסעיפי­ם לפי סמכותי

כך , "? אלה תקנוה מתקין אני הכנטון^ ועדת ובאישור , תשכ"ח­1968 , ורחבתו
ל*י ייאו ? ;1סח ה1 את לוישאיר עלינו . קודם שמחקנו המלימ את למחוק שמיותר

. על­ידויי לכך שנתמנה

;'ת גית­ בהט חוקים עשרות יש . כך סבור אינני ; רפאל . י
ז^­לא , יבצען שהשר הכוונה ואין , לשר סמכויות "

. אחר לאדם מסמכותו שיאציל

, אחר למישהו לו^אצ^ל יכול איגו שהשר סמכויות יש ; ישעיהו . י "ר הייו

להאר­ייל בא ואינו סמכויות אוצל אינו ו סעיף : ם י ם נ . מ
ורחבתו הכנסה משכן חוק של 3(ב) סעיף . סמכויות

אל:*? , תעודה להוציא שמתיר מי לא הוא בתקנות שנאמר מה . עומד במקומו
על­ידי שנתמנה למי או הכנסת לקצין זאת למסור מותר . בקשה מגיש מי

,. בהתחלה או בסוף או , חללו לתקנות סעיף להוסיף צריך אך , הכנסת קצין
ובעורות מתן לענין סמכותו את בזה מאציל הכנסת יושב­דאש : ייאמר בו

י1דרן­ כל בידי נתונה תהיה פעמי ?ד ל רשיון הוצאת ; בקשה הגשת ן לעני ולא

מטעמו­ או ; בנגל 0^_

בחוק­ 3הרון למצוא צריך אז כי , לא ; נסים , מ

מ5זעם ן ת ן; י י "היתר ; אמד י י בו !עיף ס להוסיף צריך ; ו ה י שע י . י ר " ו י ה
ואחר­"ך , הכנסת" קצין על­ידי הכנסרן יושב­ראש

. 1 סעיף יבוא

:^ש יוקיב"­י על~ידי המוצע הנוסח את מקבל אני : ן ו אנקודי . א
הוועדה­

'יהיה 1 וסעיף 1 מעיף יה''­ה שהצעתי הנוסח כך אם : ישעיהו . י "ר יו ה
. וכוי , 2 סעיף

יישב­ראש ממעם יינתן "היתר ; יבוא 1 סעיף לפני : הוחלט
­". הכנסה קצין על­ידי הכנסת

. בהתאם ישונו הסעיפים מספרי ^

; ישעיהו . י היו"ר

; 3 . סע^יף

; בודד ממבקר מהנדרש שונה מבקרים מקבוצת הנדרש

רוזוה אגי בשבויה א­ בימי לכנסת אני בא כאשר : אנקוריון . א
?ות כפקי(; להימצא המורשה מבקרים של עצום זרם

טי , .''ספיקי^מ ". <1ינם הבטחון שאמצעי לי נראה בנוחיות^ ומשתמש מוגבלים
יש<1יר אשד , לכנסת הזה ההמון כל בתוך מסוכן אדם כניסת למנוע יכול

. מספקת אינה שהשמירה לי נדמה ? בשירותים טוב לא חבילה
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טפלן >>ין . בתקנות ביטוי לזה שניתן מתכוון אינך ; ישעיהו . י היו"ר
; בימ'' ?4בל , .ההמונים :יקורי סכיגות­יב>: שטמונות

הכנסת שאין כימים מבוקרות­ קבוצות דק שתיכנסנה מקפידים ?כנםת ו ישיבות
, ערבים גה ביניהן יש אשר מבקדים של גדולות קבוצות נכנסות יושבת

. המבקרים" מספר "וכן : כתוב 3 סעיף של בפיקה : י ז אר . ר
, המבקרים" שמות "וכן כתוב שיהיה מציע אני

הערתו בעקבות גם זו הצעה מציע אני . להימסר צריכה המבקרים שמות רשימת
. אנקוריון חבר­הכנסת של

. לאלפים המבקרים מטפר מגיע ו­הי אי בימימ ; גל נ ב , יי
אתרימ ובימים , מבקרים ל­­15יאלף אחד גיום הגענו
היתידה הבדיקה אנשים אותם לגבי, . ביום מבקריס אלפים ל­10 אלפים 8 בין
בבגדיהם­ גם מחפשים חשודימ אנשים שישנם ובמקרה , אחד כל של הזדהות היא
בצורה המתנהגים אנשים , ערבימ : לדוגמה , הם חשודים בחזקת הנחשבים אנשים

. תפקידו וזהו בשער העומד שומר ישנו וכוי­ עצבנית

תלמידים קבוצת באה כאשר , הכנםת ישיבות בימי
הקבוצה ממדריך מקבלים אנו , סיור לערוך או , מחבר­הכנסת הרצאה לקבל

. להיכנס להם ונותנים הרשימה לפי אותם מזהים אנו , ?1נשים ה של שמית רשימה

האנשים מי להודיע עלי , איש 8 אלי שיבואו נניח : ארזי , ר
. איש 8 אלי שיבואו שאומר בכך להסתפק ללא שיבואו

שהוזמנו האנשים את מזהים אנו . נוהגים אנו כך : בנגל , י
כניסה­ אישור להם ונותנים חבר­­הכנסת על­ידי

אט אך , לכך רגישים איננו אסון קרה לא עוד כל ; ארזי 0 ר
בימים . עשינו משגים כמה נחשוב משהו יקרה

יצטרף הקבוצה שאל חשש יש , מאורגנות קבוצות לכנסת נכנסות יושבת ;נ0ת שהכ
­ לה שייך שאינו אדם

שמות "רשימת : נכתוב אם זו מבחינה לנו יוסיף מה : ישעיהו 0 י היו"ר
? האנשים"

שבתוך חוששים אנו . בידינו יהיו האנשים שמות ; ן ו אנקורי א0
השומר . לקבוצה שייך שאינו אדם יסתנן הקבוצה
תהיה איש 20 במקום איש 21 שנכנסו לו יתברר ואם הקבוצה אנשי את יספור
תהיה לא הרשימה בידינו תהיה לא ואם , המסתנן אחר ולחפש לעקוב אפשרות

. זה אחי כל

תעודות מספר , שמותיהם , המבקרים מספור לרשום יש
הכנסת­ משכן על לשמיר עלינו , הדרכונים מספר או , שלהם הזהות

הבטחון ענייני בין בתקנון להפריד מציע אני : רפאל . י
רוצים שאנו הדברים כל הבטיחות­ ענייני לבין
בצעדים לנקוט צורך אין חירום שעת לבוא עד . חירום לשעת הם פה לקבוע
נמליץ הבה . לתמיד קובעים אני בתקנות קובעים שאנו מה אלה­ חמורים

הללו­ התקנות במסגרת לא אך , הכנסת לקצין המלצות

: היא , החברים מדברי מסתמנת שהיא כפי , ההצעה
, הזהות תעודות מספר תכלול אשר המבקרים שמות "רשימת : ייכתב 3 סעיף שבסוף

. הדרכונים מספד או

יכול זוינך אם ? בית­הספר תלמידי הנ: המבקרים וז^ס : ביבי , מ
אותה­ תקבע אל ההוראה אחר למלא

, המבקרים שמות "יפורט ; שייכתב בהצעה משהו יש : ישעיהו . י היו"ר
מספר או , שלהם זהות ה תעודות מספר , כתובותיהם

גתי­הספר תלמידי לגבי . להיות צריכים אלה פרטים ". שלהם הדרכונים
. התלמידים כתובות עם שמית רשימה רק תימסר

. זו ברוח ינוסח הסעיף
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הפגקרי'י^" ­; מהג; "'וכל : .קומ :נ.י ו. 3 סעיף של בסיפה רי­י11ל^י
ת ל ן; ז ה יר* ר תעו ממטו­ , המבקוייט שמות "ובן : א כך י

,, ". שלחם הדרכוגיב! מסכ'ר או , שלוינם

; 4 ף יי .ע ם

? :ר מדו1 נוספים פרטים אילו על ; ארזי , ר

עיטוק^ למשלג ; בר­זכאי . א

? בכיר פקיד או פועל הוא אם מעניין זה מה ! י ז אר . ר

שאינמ אנשים עמ בעיות , לדוגמה , לנו יש ; ,בנגל , י
הכגסת דלתות על מתדפקים והמ ;מ בדעו י^קטויים

כניסה­ רשות ומבקשים

יקבל לא אדם ז­ן"יתו בדיך­כלל . "לדעתו" כתוב ; אנקוריוי , א
שחבר­הכנפת יטען הוא אם ;ג2לא , כניסה היתר

. מסוייםהזפיןאותו

הימין אפ ומוודאים חבר­י­הכגמת אל מתקשרים ואז : נסים . מ
. כניחה היתר המבקשים האנשים את

? נוספים פרטים דרישת תאפעודו לא מדוע ; בנגל . .<

. מיוחדים במקרים זאת נתיר אולי ; נסים . מ

אין , 3 לסעיף נוספים פרטים שהוספנו כיוון ; רזיאל­נאור , א
יוהי כי , 4 בסעיף נוספים פרטים בדריק^ת צורך

כדי טלא^ לא 3 סעיף אה .שאיר י3ך מוטב . האדם של הפרגזי לתחומו כניסה
?וני ט? שהמ רושט המעוררים אגשים יותר לבדוק אפשרות תהיה 4 שבסעיף

; בדיקה­

תחסר לא גוסמיט פרטים לדרוש שהנזמכות מוטב ; ישעיהו ­ י "ר ו הי

, בה ישתמשו הדחק ובשעת

?דם > <*ותו מי יודע <1ינו חבר"הכנסת לפעמיים ; ביבי . מ
, : אל>­י אוהו מזמין הוא אך , ^ותו 171 לפג הרוצה

. לסרב לו נעים לא כי

לראות הרוצים האנשים אם לדעת יכולה אינני ; רזיאל­נאור , א
. בדעתם שפויים אותי

בדעתמ שפויים שאינם איש 150. של רשימה לנו יש : בנגל , י
אותם^ מכיריס אנו . הכנסת שערי על המתדפקים
להברה­ שקרה קה זה , חלירים עם גם כאלה בבעיות אנו נתקלים פעם מדי

פלילית גקשה כבר המגישו; גארצוו^­הברית .*רת תי שבאה , רזיאל­נאור הכנסת
. להיכנס לה נוה^ ני שאיו. על­כך

שאדט מבקש חבר­הכנסת שכאשר הוראה בידי יש
שנה במשך מתדפקים מאות . להיכנס לו לתת תייבים , לכנסת ייכנס מסויים

. נכנסים בודדים אך , הכנסת שערי על

. הםעיףכפישהוא לאשר ; הוחלט

; ישעיהו . י היו"ר

. י ^ : 5 סעיף

לדיון בזמנ1 שחוב:­^ה , אחת נקודה 5 כסעיף יק1נה
עת בקל לכנסת להיכנס יכולים הטלוויזיה אנשי אט , הכנסת ועדת לפני

;*'והד י! לרשיגן צורך שיש הדעה שמקובלת לי נדמה לא­ או , עת בכל ולצלם
­ . הכנסת מיושב­ראש לכך
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: ישעיהו . י ו"ר הי
לטלוויזיה לתת האפשרור" נתוגה אלה בתקנות
בו האוכל חדר את יצלמו אם לי איכפת מה . לצילום קבע היתר הישראלית
גדולה נוכחות שיש ימים יש . ריקה הפליאה את או , רעהו פני איש אוכל

, ריק המליאה אולם נראה בטלוויזיה התכנית משודרת וכאשר המליאה באולם
בוחרים הטלוויזיה שאנשי בעיה ישנה נפרדת­ בעיה זוהי , הבעיה זו לא
. לצלם היתר מבקשים והם בהם מעוניינים שהם מםויימים מאורעות לעצמם

ולא לוועדה להפנות צריך הזאה התלונה את ; י ארז ^ ר
לדיון הוגא וה^י שנה לפג.­י . לטלוויזיה

כך ; זה בנושא הדיון אה סיימנו לא ואנו בכנםת הטלוויזיה ענין בוועדה
כי , אלה דברים אומר אני . לעצמנו אלא , לטלוויזיה ^בטענות נבוא שאל

זו אין כי , אתר בסעיף להיות צריכה לצלם לטלוויזיה הרשות שאין אני טבור
היא השאלה עיתונאי­ תעודת גם יש הטלוויזיה לאיש בלבד­ כניסה של שאלה
זו­ מסעיף להוציא צריך לדעתי וזאת , צילום למטרות הטלוויזיה הופעת לגבי
מחוץ­ טלוויזיה אגשי לגבי להיור שיכולה מיוהדת הגדרה איזו על .ולחשוב

הכנסת­ במליאת לצלם כדי הכנסת מיושב­ראש באישור החייבים לארץ

של נסיון לנל יש , זה בענין חומר לנו היה
. השאלה את ולבחון זה גנושא לדון ואפשר בכ3מת הטלוויזיה עם שנתיים כמעט
הכנסת יושב­ראש את לשאול להם אומר לא איש , לצלם הטלוויזיה לאנשי מותר

לבוא­ לא ומתי כן מתי

. אותו והפסקנו הטליויזיה בענין דיון קיימנו ; ישעיהו .. י "ר ו הי
עד כי , במקרה זה ואין החלטה כל החלטנו לא
יושב­ אישור בלי המליאה באולם לצלם יכולה אינה שהטלוויזיה מקובל עתה
, ההחלטה את דחינו במקרה לא אישור­ לבקש עליהם מקרה בכל . הכנסת ראש

ציבורית משמעות לה ויש דעת שיקול מחייבת שלילית החלטה קבלת עצם כי
מיוחדת רשות לקבל צריך , עקרוני ענין זהו בציבור­ סערה לעורר העלולה
מיוחדת רשות בלי אדם יצלם שלא תקנה להתקין יש צילום­ לאי או לצילום

, ידיו על לכך שהוסמך ממי או , הכנסת מיושב­ראש

לאנש* שי^ ההיתר בך­ נוהגים אנו למעשה ; בנגל 0 י
עם לא אך , כניסה היתר רק הוא הטלוויזיה

. הכנסת מיושב­ראש מיוחדת רשורו לבקש יש המצלמה עם להיכנס כדי המצלמה­
הוא נכון לכנסת­ מצלמה להכניס לבקשה בשלילה עונלם אנו רבים במקרים

ההודאה ציבורי­ ענין בהן שיש לישיבות הטלוויזיה אנשי באים שבדרך­כלל
לקידר המחליט העורך לגבי היא שלי הטענה , ריק אולם יצלמו שלא היא שלי

דמותה את לע^ית רצה מסויים שצלם להיות יכול הריק­ האולם קול התמונה את
העורך של התשובה . ריק כמעט כשהאולם דוקא הכנסת את צילם ולכן הכנסת של
הסרט את לבדוק זמן להם היה שלא היא הריק האולם של תמונה שודרה שכן לכך
התחייבות יקונה לערכו­ הצליחו לא והם האחרון ברגע הגיע הוא כי , שהגיע

, זאת יעשו לא שהם , בכתב וגם בעל­פה גם , ורונן אלמוג הייה של

אישור ומקבלת מבוקרת הטלוויזיה של כניסה כל
, צילום מתירי'ם שאיננו מקרים יקי . זרות טלוויזיות >גבי הדבר אותו ; מיוחד

ל^ שאדם חוקי באופן שייכתב צריך , לדעתי ; ישעיהו י0 היו"ר
■ את מרחיבים ואז , יצלם ולא מצלמה יכניס

, זה לסעיף נוסף סעיף להוסיף יש , תיירים לגבי הסמכויות

של דעתם יותר או שפחות כפי , שונה קצת דעתי 5 בן­מאיר ­ י
היא בכנסת הטלוויזיה של השאלה האנשים­ רוב
שיושב­ראש עתה הולכים בה הדרך , ולכאן לכאן פנים לה שיש עקרונית שאלה

* דברים מיני לכל פתח הפותחת דרך זו לגופה ,הבקשה את פעם מדי שוקל הכנסת
שהוסמך מי או , הכנסת שיושב­ראש מצב להיות ?ויכול ברור . רצויים בלתי

שנו7גא להיות ויכול , אישור לתת לא ופעם אישור לתת פעם יחליטו , ידיו על
ציבורי לנושא נחשב .אינו , יה ז י הטלוו אנשי על­ידי ציבורי לנושא הנחשב

. ההיפך או , הכנסת יושב­ראש על­ידי

3הוחות הכגסת ישיבות של בדעה תומך אני
את מעניינת הכנסת כי , חיובית החלטה עדיפה לדעתי , הטלוויזיה לפני
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: בן~מאיר י­

הכנסה­ מליאת של בצילום רק ולא תמיד קיימת העיוות בעיית . הציבורי
^; מסיעו' ולהתעלם בכנסת קטנה אחת סיעה דברי על לדווח יכולה הטלוויזיה

, קטן עיוות זהו הריק האולם . העיוות על להתגבר א'­­אפשר . ממנה גדולות
ממלכתית­ רשות עליה ממונה , במדינה פרטי גורם רק אינה הטלוויזיה

. בצילום רק ולא החדשות במםירת הוא העיוות

. הטלוויזיה לצילום המליאה את לפתוח מציע אני
כפי המצב את להשאיר ולא אחר במישור לטפל יש והעיוות הדיווח בבעיית

רצויים­ בלתי לדברים פתח פותח הוא כי , שהוא

עוד כל . זה בנושא דיון לקיים שיש סבור אני : ארזי . ר

את^ בתקנות שנצלם מציע אני דיון קיימנו לא
. הקיים המצב

16. 30 בשעה ננעלה הישיבה
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